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	Тема встречи:

Знакомство с уникальной культурой Урала

Приглашение

На 1 международную встречу от Сервас Россия 25 – 31 мая 2018

Свердловская область, Красноуфимский район, Урал, Россия

russia@servas.org            www.facebook.com/ServasRussia




Дорогие участники Серваса,
Сервас Россия, при поддержке мэрии Красноуфимского района, будет рада пригласить вас на нашу встречу Серваса.

Встреча состоится с 25 по 31 мая 2018 года. 

Мы будем очень рады видеть вас, поделиться прекрасной и образовательной неделей полной социальных проектов; узнать настоящую Российскую культуру и жизнь вместе с красивыми городами и местами Уральских гор, встретить старых и новых друзей со всего мира. 
Тема нашей встречи звучит так: “Знакомство с уникальной культурой Урала”.

Те, кто был участником наших предыдущих встреч, уже знают какие прекрасные впечатления можно получить, будучи частью такого международного события, где встречаются люди разных национальностей, языка и культур.
В дополнение, участники познакомятся со знаменитым Уральским гостеприимством, едой, напитками, культурой, церквями, природой, баней и другим. 

Встреча состоится в Свердловской области, Красноуфимском районе, в лагере Черкассово (в 10 км от города Красноуфимск, 215 км от Екатеринбурга – столицы Урала и 1800 км или в 2 часах лёту от Москвы). 

Ссылка на карту гугл мапс: https://www.google.ru/maps/place/%D0%9A%D1%80%D0%B0%D1%81%D0%BD%D0%BE%D1%83%D1%84%D0%B8%D0%BC%D1%81%D0%BA,+%D0%A1%D0%B2%D0%B5%D1%80%D0%B4%D0%BB%D0%BE%D0%B2%D1%81%D0%BA%D0%B0%D1%8F+%D0%BE%D0%B1%D0%BB.,+%D0%A0%D0%BE%D1%81%D1%81%D0%B8%D1%8F/@56.6109718,57.2061818,9z/data=!4m5!3m4!1s0x43c2c60966c52c93:0x58c35fe69faf20cb!8m2!3d56.6153071!4d57.7536754
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Свердловская область одна из 89 Российских регионов. Расположена в предгорьях Урала, со столицей в Екатеринбурге, также известный как Свердловск. Местность холмистая, с небольшими холмами. 
	Население  4 миллиона человек, где проживают представители множества национальностей.

Среди многих других русские, татары, украинцы, башкиры, мэрийцы, немцы, азербайджане, удмурты, беларусы, чувашы, армяне, таджики, узбеки, евреи и многие другие.  
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Красноуфимский район расположен на юго-западе Свердловского региона. Население 33 000 человек. Русские составляют 62%, татары 20% и марийцы 16%. Во время нашего мероприятия у нас будет возможность узнать их культуру. 

	Главная площадь Красноуфимска
	Город Красноуфимск
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Программа встречи:

Пятница, 25 мая  - приезд, завтрак, обед, ужин (в зависимости от времени прибытия). Знакомства. Вечером – посиделки у костра, гитара и песни. Пробуем русскую водку…
Суббота, 26 мая – 1 часть дня – знакомство с Русской культурой и Русской православной деревней. 2 часть дня – посещение карьера, и ловля окаменелых моллюсков. Вечером: дискотека. 

Воскресенье, 27 мая – 30 минутная поездка на автобусе – знакомство с мусульманской Татарской культурой. В деревне – народные песни, традиции, еда, танцы. Вечером: мастер-классы.
Понедельник, 28 мая -  30 минутная поездка на автобусе – знакомство с культурой Марийцев. Деревня Марийцев (язычников) – народные песни, традиции, еда, танцы.  Мастер класс – по чародейству. Вечером – участники представляют свою страну, культуру, песни и танцы. 
Вторник, 29 мая – поездка в лес – холмы, пещеры с гидом. Обед на выезде мы приготовим на выставке. Вечером – свободное время и прощание. 

Среда, 30 мая – кормление живого медведя. 3 часовая поездка на автобусе. Посещение центра Екатеринбурга, Ганина Яма – место, где был уничтожен последний Российский царь Николай II – и многое другое. Может быть совмещено с отъездом в аэропорт, чтобы сэкономить 5900 тенге на проезд. 
Четверг, 31 мая – завтрак и прощание для тех, кто ещё остался.
Место пребывания 

	Гостевой дом и место пребывания расположены недалеко от реки Уфы в лесу, где все деревья обработаны от клещей и жуков. 

На месте имеется кинотеатр, зал для встреч для 200 человек, столовая, баскетбольный и волейбольный зал и дорожка для бега. 
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1 гостевой дом имеет 18 кроватей (4 комнаты по 4 кровати и 1 комната для 2 кроватей ) + 2 туалета. 

2 гостевой дом имеет 14 кроватей (2 комнаты по 5 кроватей и 2 комнаты по 2 кровати) + 2 туалета. 
Душевая комната и баня расположены в отдельном здании. 
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	Место расположение – охраняется. 

Интернета не будет на месте. Ближайший интернет находится в столовых города Красноуфимска. Вы также можете использовать сим – карту. 




Стоимость
Существуют несколько вариантов оплаты, которые можно выбрать. 

	Все предложения включают в себя:

- проживание в течении 6 дней (ночей)

-завтрак, обед и ужин

- 2 экскурсии

- Поездка из аэропорта к месту лагеря

- Поездка из лагеря в аэропорт
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Варианты

А)  62000 тг* – за место в комнате (*по курсу в тенге на начало 2018 г.)
Б)  43700 тг – за место в палатке

Замечание

1. Для тех кому не нужен трансфер с/до аэропорта стоимость будет уменьшена на 6000 тг. Об этом нужно сообщить заранее, так как мы будем арендовать автобус.
Безопасность
Ответственность за страховку – медицинскую и туристическую ложится на самого участника. 
Как доехать до города Красноуфимска
Через Санкт Петербург

Из аэропорта Пулково: https://pulkovoairport.ru идёт поезд до Екатеринбурга (участники Серваса встретят вас и помогут сделать пересадку. Билет на поезд лучше приобрести заранее).

Через Москву 
Из аэропорта Внуково https://pulkovoairport.ru, Домодедово http://www.dme.ru или Шереметьево http://www.svo.aero поезд идёт до станции Красноуфимск. 

Местные участники помогут с пересадкой до города Красноуфимска. Имеется транспортное сообщение из Екатеринбурга до лагеря.  

	Железнодорожный вокзал 

Красноуфимска
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Через Екатеринбург 
Из аэропорта Кольцово http://www.svx.aero транспорт доставит вас из Екатеринбурга до лагеря.
Дополнительная информация
Ваша семья и друзья также могут приехать с вами. Мы поможем совместить программу и ваше пребывание наилучшим образом. 

Пожалуйста заполните заявку. Количество участников ограничено. Поэтому приоритет отдаётся тем – кто зарегистрировался заранее. 

Если есть вопросы, предложения и пожелания, пишите на электронную почту Ju16@yandex.ru  указав своё полное имя и страну. 
Будем рады видеть вас в России,

Юлия Меценина, 

Национальный секретарь Сервас Россия russia@servas.org
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Дополнительная информация на следующей странице
Информация и факты о России и регионе Урал
	Россия страна многогранная и мистическая. Пульс России это люди, которые ее населяют в различных ее регионах. Мы приглашаем посетить Урал. Урал это одно из многих хороших мест России. 

Здесь нет землетрясений, наводнений или других природных бедствий. 
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Существует множество причин посетить Урал:

1. Вначале Урал был Пермским озером. Здесь можно найти следы ископаемых - моллюсков. На нашей встрече мы попытаемся найти их. 

2. Поездка на Урал это возможность одновременно побывать на двух континентах, так как горы Урал не относятся ни к Европе, ни к Азии. Это своего рода граница между ними.  

3. Здесь был низложен последний царь Николай II и его семья. Существует памятник в местном монастыре. https://en.wikipedia.org/wiki/Nicholas_II_of_Russia
	4. Борис Ельцин, первый президент России родился здесь. 

5. Фидель Кастро посетил Урал в 1963 году.

6. Урал это место добычи драгоценных камней. 

7. В 2002 ЮНЕСКО признал столицу Урала, город Екатеринбург как один из 12 идеальных городов для жизни. https://en.wikipedia.org/wiki/Yekaterinburg
8. Здесь можно увидеть наследие Советского Союза и современность.

9. Множество национальностей. Доброжелательность людей, которые всегда готовы встретить гостей и туристов. 

10. Урал часто сравнивают со Швейцарией. 

11. Урал это возможность посмотреть Россию. 
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